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. Mutassuk meg, hogy n” + 20n oszthaté 7-tel, ahol n tetszéleges pozitiv egész szam.

. Mely a,b € N szamokra teljesiil egyszerre (a,b) = 12 és [a, b] = 2407 Soroljuk fel az Gsszes
lehetséges esetet!

. Bizonyitsuk be, hogy nem létezik olyan haromjegyd szam, melynek osztoéinak szama oszt-
hato 11-gyel.

. Dontstik el, hogy megoldhatoak-e az aldbbi kongruenciak, és a megoldhatékat oldjuk meg.

(a) 3z =5 (mod7)
(b) 14z = 8 (mod 21)
(¢) 9z = 24 (mod 96)
(d) 11z =12 (mod 18)
(e) 6x =3 (mod?21)

. Hatarozzuk meg 253%%3 utolso két szamjegyét.
. Mutassuk meg, hogy 424 — 32* oszthato 35-tel.

. Milyen maradékot ad az a szam 37-tel osztva, melynek 10-es szdmrendszerbeli alakja 59 db
egyesbdl all?

7
. Hatarozzuk meg 1317 utolsé szamjegyét.



